
231 ：30%以上の項目

１．暮らしむきについて
（１）あなたの暮らしはこの1年でどうなりましたか？

件数 比率

①良くなった 107 7.1%

②悪くなった 810 53.5%
③わからない 282 18.6%

その他 283 18.7%

（２）悪くなった理由は主に何でしょうか？

件数 比率

①新型コロナウイルス感染症による影響 343 22.7%

②給与・年金等の減少 291 19.2%

③住民税等の負担増大 122 8.1%

④事業の悪化 55 3.6%

⑤失業等 52 3.4%

⑥電気・食料品・ガソリン等の負担増大 426 28.2%
⑦医療・介護費の増大 101 6.7%

⑧その他 31 2.0%

ご意見・ご要望１ 230 15.2%

２．新型コロナウィルス感染症への対応について
（１）重視すべきものは何ですか？（複数回答可）

件数 比率

①医療体制の強化 811 53.6%

②飲み薬を含めた治療薬の開発 837 55.3%
③休業要請に見合う十分な補償 409 27.0%

④正確で迅速な情報提供 554 36.6%

⑤PCR等検査体制の拡充 628 41.5%

⑥臨時の医療施設の設置 371 24.5%

⑦その他 45 3.0%

（２）暮らしと営業を守るために必要なものは何ですか？（複数回答可）

件数 比率

①国民への給付金支給 509 33.6%

②賃金の補償 469 31.0%

③売上げの補償 201 13.3%

④学費の軽減 367 24.3%

⑤消費税減税 659 43.6%
⑥公共料金等の減額 578 38.2%

⑦その他 81 5.4%

ご意見・ご要望２ 281 18.6%
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３．環境政策について
（１）地球環境の保全に向け、CO2大幅削減についてどう思われますか？

件数 比率

①推進すべき 1158 76.5%
②中止・見直しすべき 67 4.4%

③わからない・どちらとも言えない 202 13.4%

その他 18 1.2%

(a) 導入されることについて

件数 比率

①納得している 399 26.4%

②納得していない 796 52.6%
③わからない・どちらとも言えない 229 15.1%

その他 49 3.2%

(b) 現在の「透明または半透明」の袋なら、どの袋でもごみ出しができることについて

件数 比率

②指定ごみ袋に一本化すべき 154 10.2%

③わからない・どちらとも言えない 77 5.1%

その他 28 1.9%

(c) 導入される市指定ごみ袋がプラスチック製であることについて

件数 比率

①賛成 158 10.4%

②反対 638 42.2%
③わからない・どちらとも言えない 592 39.1%

その他 72 4.8%

(d) 来年4月からの本格実施について

件数 比率

①賛成 321 21.2%

②延期すべき 216 14.3%

③中止すべき 617 40.8%
④わからない・どちらとも言えない 293 19.4%

その他 11 0.7%

ご意見・ご要望３ 488 32.3%

①今後も利用できる（指定ごみ袋でも、現在、各自で使用している
レジ袋等でも併用利用を可能とする）

1205 79.6%

（2）10月から試行（来年4月から本格導入）される市指定ゴミ袋についてご意見を
        お聞かせください。
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４．医療・介護・福祉について
（１）あなたが重視すべきものは何ですか？（複数回答可）

件数 比率

①保険料・窓口負担の軽減 685 45.3%

②医療体制の充実 543 35.9%

③医療・介護従事者の増員と処遇改善 710 46.9%

④障害者福祉の充実 309 20.4%

⑤介護サービスの充実 430 28.4%

⑥生活できる年金 786 51.9%
⑦救急医療の充実 295 19.5%

その他 122 8.1%

件数 比率

①賛成 984 65.0%
②反対 75 5.0%

③わからない・どちらでもない 292 19.3%

その他 26 1.7%

（３）市内に保健所は必要と考えますか？

件数 比率

①必要 1111 73.4%
②不必要 42 2.8%

③わからない・どちらでもない 234 15.5%

その他 15 1.0%

ご意見・ご要望４ 275 18.2%

（２）障害者手帳を持っていない高齢者の難聴対策として、補聴器を購入する際の
         補助・助成について
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５．子育て・教育について
（１）子育て・教育で重視すべきものは何ですか？（複数回答可）

件数 比率

①経済的支援 582 38.5%
②保育所の増設・保育料の軽減 489 32.3%

③学童保育の充実 430 28.4%

④遊び場の充実 384 25.4%

⑤児童虐待防止 483 31.9%

⑥障害児への支援・発達支援センターの新増設 422 27.9%

⑦18才までの医療費助成 454 30.0%

⑧給付制奨学金 349 23.1%

⑨アレルギー対策 142 9.4%

 ⑩ジェンダー平等や性教育の推進 265 17.5%

⑪その他 75 5.0%

（２）小中学校の給食費について

件数 比率

①高い 77 5.1%

②適正・妥当 309 20.4%

③安い 49 3.2%

④わからない・どちらでもない 821 54.3%
その他 53 3.5%

（３）市内に児童相談所は必要と考えますか？

件数 比率

①必要 1061 70.1%
②不必要 31 2.0%

③わからない・どちらでもない 229 15.1%

その他 18 1.2%

ご意見・ご要望５ 227 15.0%
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６．まちづくりについて
（１）防災対策で重視すべきものは何ですか？（複数回答可）

件数 比率

①公共施設の耐震化・老朽化対策 584 38.6%

②災害備蓄品の拡充 569 37.6%

③避難所の拡充 613 40.5%

④河川の増水対策 357 23.6%

⑤災害時要支援者への支援充実・避難所までの足の確保 522 34.5%

⑥防災ラジオの配布 199 13.2%

⑦個人住宅が被災した場合の支援 636 42.0%
⑧感震ブレーカーや家具転倒防止に対する助成 225 14.9%

⑨性犯罪対策の防止強化などジェンダー平等の視点からの取り組み 290 19.2%

⑩その他 40 2.6%

（２）バス交通について重視すべきものは何ですか？（複数回答可）

件数 比率

①便数の拡大 539 35.6%

②新規路線も含め路線の拡充 541 35.8%
③民間バスの料金割引 389 25.7%

④ルートの変更 80 5.3%

その他 81 5.4%

ルート変更の具体的な案 77 5.1%

ご意見・ご要望６ 220 14.5%

７、その他、ご意見・ご要望をお聞かせください。 件数 比率

595 39.3%

記述数： 1365 名 90.2% 件数 比率

１０代 3 0.2%

２０代 72 4.8%

３０代 185 12.2%

４０代 195 12.9%

50代 167 11.0%

60代 222 14.7%

70代 351 23.2%

80代以上 170 11.2%

アンケート結果のご報告 件数 比率

必要 229 15.1%

不要 930 61.5%

件数 比率

お名前 352 23.3%

ご住所 345 22.8%

お電話 269 17.8%

【ご年齢】

道路の補修や街灯、カーブミラー設置など身近なご要望は具体的
にお書きください。
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